

深圳欢乐谷观光列车相撞

致多人受伤,乘客称因系统故障

本报讯 11月1日上午游客爆料称,11时许,深圳华侨城欢乐谷“欢乐干线”突发两车相撞事故。现场乘客表示,系统故障导致三号车和四号车相撞。两车乘客约有20人。事故造成一人头部受伤,一人腰部受伤,被送往医院,其他乘客轻伤。

据了解,“欢乐干线”是深圳华侨城欢乐谷旅游公司引进的世界一流无人驾驶高空观光列车,全程388公里,列车匀速运行在华侨城旅游度假区的上空,乘客可俯瞰沿途景点。游客乘车游览一周约需25分钟。

据当天上午坐在四号车的乘客苏先生反映,上午11时许,他乘坐无人驾驶的“欢乐干线”四号车行驶到民俗村上空时,发现前面的三号车突然停止行驶,四号车随即在离三号车约30米的位置停车。大概10分钟后,苏先生看见工作人员进入三号车手动驾驶,而就在三号车刚刚启动离开时,四号车突然提速撞向了前方的

三号车。

记者在苏先生提供的现场视频里看到,前后两车的车身玻璃都被撞碎,玻璃碴掉落一地,坐在四号车上的乘客惊魂未定。视频中可听到乘客相互间的对话:“你撞到哪了?”“我撞到膝盖了。”“要紧吗?”“我正好揽着孩子,我一看情况不好。”苏先生本人则是受了轻伤。在视频中,记者还看到有一人站在三号车和四号车之间,正在检查车辆情况,像是工作人员,他说:“我也没想到这个会撞上来。”据苏先生反映,目前,该事故造成车上乘客一人头部受伤,一人腰部受伤,其他人受不同程度轻伤。同时,苏先生表示,现场工作人员提及,该“欢乐干线”全部车辆本计划于11月8日下线,全面更换。

随后,记者致电欢乐谷相关负责人,对方表示,目前事故还在进一步核实和了解当中。

(圳新)



中石油渤海钻探 总经理周宗强自杀 讣告称因工作压力和家事

本报讯 10月30日有媒体报道称中石油渤海钻探总经理周宗强于10月30日跳河自杀身亡。11月1日,记者从中石油长庆油田相关人士处确认了该消息。“他是一个平易近人的人,听到这个消息我们都很惊讶。”知情人士对记者表示,目前未接到书面通知,不清楚周宗强自杀的具体原因。据报道,中石油的一份内部讣告解释,周宗强因工作压力和家事去世。

(上游)

尸体放太平间眼睛被挖 3人被警方控制

本报讯 湖南宁乡李女士哥哥的尸体10月30日被放在湖南宁乡市人民医院的太平间,几小时后尸体两只眼睛都被挖走。11月1日,记者从中宣部获悉,截至10月31日17时,共有3名犯罪嫌疑人被警方控制,目前案件正在进一步侦办之中。

新京报此前报道,李女士的哥哥10月30日早去世,家人和院方联系后将尸体放到宁乡市人民医院太平间。当天18时许,家人发现冰格里尸体两只眼睛被挖。

宁乡市人民医院宣传科工作人员10月31日向新京报记者证实,事情发生后,警方曾向医务科的同志了解情况。

新京报记者11月1日从宁乡市委宣传部了解到,事发后,当地警方成立30人的专案组。截至10月31日17时,已有3名犯罪嫌疑人被控制,因案件可能涉及贩卖器官团伙作案,目前案件仍在进一步侦办之中。

(康佳)

广东一检察院举报箱 无口遭质疑 院方:广告公司没割口子

本报讯 近日,一则“检察院设立的举报信箱全封闭”的视频引发网友关注。11月1日上午,广东省汕尾市陆河县人民法院一工作人员告诉中国青年网记者,这是一个小误会,广告公司在制作完成后未及时将投递处的口子割开,工作人员发现后将问题反馈,并通过相关微信群澄清。

视频显示,一个箱体看起来较为崭新,外部贴着“陆河县人民法院扫黑除恶举报箱”海报字样的举报箱表面并无投递口且不能打开。

针对此事,11月1日上午广东省汕尾市陆河县人民法院一工作人员告诉记者,该举报箱设在陆河县人民法院保卫室外侧已有一段时日,因之前的举报箱封面缺少字样,检察院遂让广告公司重新修改。

“没想到广告公司比较粗心,未及时将投递处的口子一并割开,导致封面贴上去后就看不到投递处了。”工作人员表示,在关注到此事后,检察院已及时将网友反映有关举报箱的问题解决,并在相关微信群内澄清。由于事件情况发展并没有那么严重,故检察院的相关申明并未对外公布。

(中青)



平分秋色

这是山东济南楔子山色彩分明的树林(10月31日无人机拍摄)。深秋时节,山东济南楔子山山脊两边种植的植被形成“一山双色”景观,令人称奇。新华社记者朱峥摄

承诺“杜绝外出吃饭叫美女作陪”

官方:用词任性随意

本报讯 近日,湖南衡阳不动产登记中心权籍调查科的一份集体承诺书在网上流传,其中出现“杜绝外出吃饭叫美女作陪”等奇葩内容。衡阳不动产登记中心负责人11月1日回应记者,承诺书用词表述任性随意,中心已对此事作出处理,对相关人员进行诫勉谈话。

衡阳不动产登记中心《关于奇葩承诺书一事的处理意见》称,10月30日,网上转发《奇葩承诺书背后的基层政风当反思》一文,反映中心权籍调查科一份奇葩承诺书,受到社会关注。

这份意见称,衡阳不动产登记中心成立于2016年6月,下设11个科室,权籍调查科负责土地、房屋权属界定工作。

中心于10月18日召开科室主要负责人会议,通报了湖南省国土资源厅转发自然资源部对全国不动产登记窗口作风问题5个典型案例,同时也对群众反映个别科室干部有可能收受红包礼金、参与请吃请喝、办关系证的现象作了通报,要求各科室自我对照,自查自纠,坚决防止通报事件和群众反映的现象发生。

经调查,权籍调查科会后不是认真对照检查,查找问题,而是认为中心多此一举,于是便交差应付,敷衍了事,从而导致了10月29日网传奇葩承诺书的出现。

处理意见认为,奇葩承诺书的出现,反映了中心作风建设和素质教育抓得不严不实。唐芝林作为权籍调查科科长,

对窗口作风建设未从思想上认真对待,对廉政风险点的排查漠然视之,对中心通报反映的问题消极应付,用简单的承诺方式来搪塞交差,且承诺书用词表述任性随意,给中心带来极大的负面影响,对事件负有主要责任,予以诫勉谈话处理。

处理意见提出,奇葩承诺透过现象看本质,说明群众向中心反映的一些情况有可能在个别科室发生过。为此,中心纪检组成立专班,走访办证企业和群众,对群众反映的问题认真调查,逐一核实,如发现有违规违纪行为,坚决处理到位。

(李玉坤)